
4／9にメール配信で行ったアンケート結果について

1年メール登録者

在籍 240

保護者 251 104.6%

生徒 272 113.3%

インターネット環境等の調査

生徒、保護者のいずれかで回答をしてくれていると考えた

回答数 227

現在の体調

よい 普通 悪い

198 29 0 227

87.2% 12.8% 0.0% 100.0%

Webページを持っている端末について

スマホ ＰＣ 両方 なし

180 2 45 0 227

79.3% 0.9% 19.8% 0.0% 100.0%

プリンター

ある なし

156 71 227

68.7% 31.3% 0.0%

※ 保護者で両親とも登録、保護者または生徒で両方に登録などで100%を超えている

※ プリンターありが2/3ほどあるが、スマホから印刷できるかどうかは分からない

Webページについては、ほぼすべての生徒が見られる環境にあると考えられる。ただし、スマホの

みの生徒が8割程度なので、小さい画面で見にくくないように配慮する必要がある。

プリンターに関しては、2/3の家庭にあるようだが、スマホから印刷できない可能性が高いので、

印刷はできないと考えた方がよい。


